ApTtukyn:Ctanb 111.5855.1 3awuta kaptepa U Kl
AntoMuHuM 333.5855.1 3awuta kaptepa U KT

Ky3o0B: Bce

fop BbINyCKa: 2015-

O6beM aABuratenda: 1,6MPI

Tun KIIM: Bce

COCTAB U

I BOAT MBX 2. i o oo i e s S R R R e 1 .

2. BONT MBX 2. i e et et 2 LT,

3. BONT MBR 25 v oo vommape o enaesm oo 3 .

4. BONT MI0OX 2. o i i ie i eeeinnnn. 2 LWT.

N BONT. M ERRCAD v oo s s i S S 855 2 LWT.

6. LHaMOa B i e e 3 LWT.

T LHBUBA B o o s 00 05 i i e e e e e s 3 L.

8. LHaMBa 10. ..ot e iiiiia i inaaian, 4 L.

9. Nauka 3akjgaaHaa M10x65/20.........c00000. 2 LT

LA DO H LS HE S BRI onssonsscssonssonss i usmsmn L LLIE.

Lls KDOHIUITEWH. T1RaBBIN s e e s i s s ais i 1 LT,

12. BTYIKAG D=6 MM.uuiiiiiiriinninrrnnnninrnsnsninnns 2 WT.

13.:33 1 LT,

14. 3 2 LT,

2. YCTAQHOBUTb raukun 3aknagHole M1Ox65/20 ¢ 6ontamMu
M10x30 B OTBepCTUSA NOHXEpPOHOB.

3. [lpUKpenuTbh KPOHWTEUHbI K YCTAHOBNEHHbLIM Q0NTaM.
M10x30, 6onTbl NoATAHYTb TakK, 4ToObl KPOHWTEUHbI MOMU
ABUraThbCH.

4. Ha asToMobune ¢ antOMUHUEBBLIM NOAPAMHUKOM
nepeaHo YacTh 3allUThl HaaeTk Ha NepeaH MEeTanNUYeCcKyro

0O60OYKY, 3a4HKOK YacTb 3aKpenuTb 60ATOM MHEX20 B UEHTpanbHoOe

pe3bboBOE OTBEPCTUE NoagpaMHUKa. lepeH YacTb 3alUTh
NMPUKPENUTb K KpOHWTEeUHaM dontaMu M10x25. 3akpenuTb
KpaWHUEe 3aHUe TOUKU KpenneHUusa dbontaMu M6X25 yepes

LITaTHbIK Kpenex

/ram{a 3aknaaHas M10x65/20
KpOHLWITEUH NeBbliA

3arnylka

Bont M10x30
Lanba 10

KPOHLITEUH NpaBbIA

3alluTa

Bont M6x20 LLITaTHmﬁ Kpenex
Haiba s Brynka h=6 MM bont M10x25
Bont M8x25 ¥ \ lali6a 10
LLaunba 8 Eorr MExOE
(CO CTanbHLIM NOAPAMHUKOM) lab6a &

(C 2NHOMUHUEBLIM NOAPAMHUKOM)

HdunameTtp pe3bdbl
MOMEHTbI 3aTaXKu

9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM

BTYJIKU =6 MM,

5. Ha aBToMobuUNe co CcTanbHbLIM NOAPAMHUKOM
nepeaHiorn 4acTb 3allUThl HAAeTb Ha NepeaHK METaNNUYECKYIO
060OYKY, 3aJHKK YacTb 3aKpenuTs 601TOM M8X25 B UeHTpanbHOe
pe3bboBOE OTBEPCTUE NoapaMHUKa. epeAHK YacTb 3allUThI
NMPUKPENUTh K KpoHWTeWHaM dontaMu M10x25. 3akpenutsb
KpaWHUE 3alHUEe TOUYKU KpenneHusa 6ontaMu M8x25 yepes
BTYNKU h=6 MM,

6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble CORAUHEHUS.
MCNonNb30BaHUE NMHEBMOUHCTRYMEHTA
3anpeLeHD.

SRIVAL

WwWWwWw.rivalauto.com




